

Состоялось заседание межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения



12 февраля под руководством первого заместителя главы администрации района И.Ю. Шулаева состоялось заседание межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Юрьянского района.

В ходе заседания члены комиссии подвели промежуточные итоги зимнего содержания улично-дорожной сети населенных пунктов и дорог вне населенных пунктов, обсудили ситуацию с безопасностью движения на железнодорожных переездах, причины недавно произошедших ДТП на территории района, рассмотрели план мероприятий по стабилизации ситуации с детским дорожно-транспортным травматизмом.

Заседание прошло в конструктивной деловой обстановке. По всем вопросам повестки дня были приняты решения, направленные на снижение аварийности и повышение безопасности дорожного движения.